

сийской Федерации, таких как Республика Алтай и Владимирская область, а также новых компаний из Грузии, Чехии и Федеративной Республики Германии. Эти компании, наряду с экспонентами, работающими в новых направлениях, включая круизные путешествия, существенно расширят международное присутствие на выставке и создадут уникальные возможности для установления деловых связей и заключения партнерских соглашений.

Также особое внимание в этом году заслуживает участие Министерства культуры и туризма Китайской Народной Республики, которое в рамках ТМТЯ-2024 впервые будет представлено под Национальным павильоном Китая. Их присутствие на ТМТЯ-2024 подчеркивает возросшую значимость международного сотрудничества в сфере туризма и культуры, а также открывает новые возможности для укрепления культурных и экономических связей между Узбекистаном и Китаем.

Участие в Ташкентской международной туристической ярмарке «Туризм на Шёлковом пути» (ТМТЯ) предоставляет множество преимуществ как для профессионалов туристической отрасли, так и для любителей путешествий:

- Проведение бизнес-делок;
- Поиск новых партнеров;
- Поддержка отраслевого развития;
- Популяризация туристических продуктов;
- Ознакомление с новыми тенденциями;
- Проведение маркетинговых исследований.

Вместе с тем, реформы, проводимые в сфере туризма в Узбекистане за последнее время, способствовали привлечению в Узбекистан крупнейших компаний и представительств, увеличению входящего и исходящего пассажиропотока и выездного туризма, а также росту спроса на все виды туристических услуг.

Не упустите возможность стать участником крупнейшего туристического события международного масштаба, и возможность открыть свой туристический бизнес, а также наладить международное сотрудничество с профессионалами мировой туристической индустрии.

Стать посетителем ТМТЯ-2024 и ознакомиться с правилами посещения мероприятия может каждый, пройдя онлайн-регистрацию на сайте www.titf.uz.

